



nr. 29 din 07.11.2024

## PROCES-VERBAL

*al celei de-a 3-a ședințe extraordinare din mandatul 2024 - 2028 a Consiliului Local al municipiului Câmpulung din data de 7 Noiembrie 2024*

*Încheiat astăzi, 07.11.2024 ora 17:00*

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. **727** din **5 Noiembrie 2024** Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii Consiliului Local al municipiului Câmpulung în ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Primăria Municipiului Câmpulung - strada Negru Vodă nr. 127.

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local:

**Prezenți:** Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Cristinel COTOANȚĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georget MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU

**Absenți:** Ioana MARCU (nemotivat)

**Rezultat prezenți:** 18 consilieri locali

**Rezultat absenți nemotivat:** 1 consilier local

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

### **Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor României și al municipiului Câmpulung**

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Adrian VLĂDĂU.

### **Se dă citire ordinii de zi**

- (1) Proiectul nr. 141 din 04.11.2024 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier al doamnei Ioana MARCU și vacantarea acestuia ,
- (2) Proiectul nr. 142 din 04.11.2024 privind utilizarea unei sume din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de dezvoltare în anul 2024,
- (3) Proiectul nr. 143 din 05.11.2024 privind darea în administrare a Bazinului de Înot Câmpulung către Serviciul Public de Administrare a Domeniului Public și Privat Câmpulung,
- (4) Proiectul nr. 144 din 05.11.2024 privind acordarea unui mandat special în vederea aprobării ajustării tarifelor percepute de operatorul Financiar Urban S.R.L., înscrise în Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale, sortarea și compostarea deșeurilor municipale, în Stația de Transfer Câmpulung, Zona Câmpulung nr. 002 / 04.01.2023

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

a) Cine este PENTRU?

Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Cristinel COTOANȚĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE,

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

**Rezultatul votului:** Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 18 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

Discuții :

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : În principiu nu avem ce să discutăm, luăm act de demisie. Nu pricep, procedural, de ce s-a făcut această validare, pentru ca după câteva zile să își dea demisia. Era normal să își dea demisia de la început și aveam acum componența completă. Pe mine m-ar interesa foarte tare să știu care din aceste proiecte de pe ordinea de zi au fost atât de urgente și necesare ca să convocați o ședință. Și aș vrea să menționez faptul că am dorit și doresc să fiu convocat la ședințele comisiei de specialitate fizic, pentru a discuta cu aparatul de specialitate al primăriei și nu a fi pus să votez în mod online, pe whatsapp, exact cum fac prezența dacă participă copiii la fotbal sau nu seara. Eu consider că pentru ședința de astăzi nu am fost convocat să particip la ședința de comisie.

Doamna consilier Andreea IONESCU : În primul rând trebuie să știți că orice ședință, online sau fizic, este validă, este corect convocată și votul pe whatsapp este la fel de important ca cel dat în format fizic.

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : Îmi rezerv dreptul de a ataca aceste hotărâri dacă nu voi fi convocat fizic la primărie pentru a discuta materialele de ședință.

Domnul Adrian VLĂDĂU : Fiecare proiect este important și dacă avem un proiect este important. Proiectele sunt importante pentru că se referă la bugete sau orice alt subiect care sunt în folosul nostru, al comunității. Nu facem ședință doar ca să ne întâlnim doar așa ca să discutăm.

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : Am întrebat care sunt acele proiecte pe ordinea de zi care nu puteau fi amânate. Și dacă erau 1 sau 2, de ce nu au fost lăsate acelea și restul băgate în ședința ordinară corectă.

Domnul Adrian VLĂDĂU : Proiectul cel mai important astăzi este cel de la punctul 3 care privește întregul oraș, se referă la darea în administrare a Bazinului de Înot Câmpulung către Serviciul Public de Administrare a Domeniului Public și Privat Câmpulung. La fel de important este și cel referitor la buget. Deci, din punctul meu de vedere, toate proiectele sunt importante.

Domnul Andrei DOBRESCU : Colegul meu a întrebat care este urgența, nu importanța.

Domnul Adrian VLĂDĂU : Tocmai v-am spus, termenul este urgența.

Domnul Andrei DOBRESCU : Nu înțeleg urgența acestei ședințe.

Domnul Georgel MĂDULĂREA : Bazinul nu este închis acum, la momentul acesta ?

Domnul Adrian VLĂDĂU : Bazinul este închis pentru mentenanță, revizie și reparații.

Domnul Georgel MĂDULĂREA : Deci nu este o urgență.

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : Până la punctul 3 am dori să ni se aducă și nouă dispoziția de închidere a bazinului.

Domnul consilier Norris-Marcu MĂGEANU : Domnule președinte, am spus, cred, că de la prima ședință, este mare nevoie să fim mult mai organizați și mai eficienți în ceea ce facem aici. Îi dau dreptate colegului meu Bogdan David că nu sunt neapărat urgente. Urgența situației bazinului a ajuns în situația aceasta pentru că nu s-au făcut nimic deși se știa că pe 31 octombrie EDILUL nu mai poate prelungi contractul. Ce ne-a oprit să lucrăm de acum două luni pe această povestă, ca să nu mai fie nevoie să băgăm în mentenanță bazinul, pentru că, de fapt, nu putea fi funcțional pentru că nu era acoperit de administrator și să pierdem săptămâna asta în care cetățenii nu pot beneficia de bazin. Și stăm acum să facem, de fapt, un lucru pe care deja l-ați anunțat de o săptămână. Dumneavoastră ați spus de o săptămână că ADP-ul va prelua bazinul. De unde știți, dacă noi abia acum suntem în ședință de consiliu.

Domnul Adrian VLĂDĂU : De la ultima prelungire legată de administrarea bazinului, din iunie, se știa se știa că ADP-ul va prelua bazinul.

### **(1) Proiectul nr. 141 din 04.11.2024**

*privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier al doamnei Ioana MARCU și vacantarea acestuia*

**Se ia act de avizul comisiei de specialitate.**

**La dezbateri sunt prezenți:** 18 consilieri locali

**Se supune la vot proiectul:** Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

a) Cine este PENTRU?

Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Cristinel COTOANȚĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

**Rezultatul votului:** Proiectul a fost aprobat cu 18 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

### **(2) Proiectul nr. 142 din 04.11.2024**

*privind utilizarea unei sume din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de dezvoltare în anul 2024*

**Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.**

**La dezbateri sunt prezenți:** 18 consilieri locali

Discuții :

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : Aș ruga pe doamna director să ne facă o prezentare a acestui proiect.

Doamna director Violeta IARCA face o prezentare a proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID :Doamna director, la ce sumă s-a ridicat un proiect ?

Doamna director Violeta IARCA : Era o subvenție de 25.000 euro, 476.000 lei au reprezentat subvențiile care s-au acordat celor patru firme.

**Se supune la vot proiectul:** Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Cristinel COTOANȚĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

c) Cine se ABȚINE?

Norris-Marcu MĂGEANU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE

**Rezultatul votului:** Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 2 ABȚINERI

### **(3) Proiectul nr. 143 din 05.11.2024**

*privind darea în administrare a Bazinului de Înot Câmpulung către Serviciul Public de Administrare a Domeniului Public și Privat Câmpulung*

**Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.**

**La dezbateri sunt prezenți:** 18 consilieri locali

Discuții :

pierderi, profit, angajați.

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : O să le aveți.

Domnul consilier Andrei DOBRESCU : Domnule viceprimar, eu consider că se vrea voit închiderea acestui bazin.

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Nu, din contră se vrea prelungirea acestui bazin.

Domnul consilier Andrei DOBRESCU : A fost închis acum o lună și ceva pentru mentenanță, acum din nou este închis pentru mentenanță. Puteați să îl țineți deschis, discutăm acest proiect, luăm o hotărâre împreună, că de asta suntem aici.

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Pentru cetățeni este important și, poate și dumneavoastră știți că este important ca acest bazin funcționeze. Noi facem tot ce ne stă în puteri să reușim să ținem bazinul funcțional.

Domnul consilier Andrei DOBRESCU : Și acum o lună și ceva de ce s-a închis ?

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Acum o luna și ceva s-a închis pentru o pompă, puteți să verificați că sunt cheltuielile la achiziții.

Domnul consilier Andrei DOBRESCU : Mie nu mi se pare profesionist.

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Dumneavoastră doriți ca acestui bazin să nu i se facă mentenanță de două ori pe an. Nu știți sistemul de funcționare acolo.

Domnul consilier Andrei DOBRESCU : În prezent ne-ați chemat fără să avem toate actele necesare închiderii acestui bazin.

Domnul consilier Ciprian - Mihai NECULĂESCU : Subscriu la cele spuse de antevorbitorul meu, Andrei DOBRESCU. Asta pentru că nu am avut materialele necesare. Astăzi, la prima oră, am mers la doamna secretar pentru a-i cere lămuriri cu privire la acest subiect. Vreau să vă spun că încă din luna august, am fosu unul care din cei care, pe pagina de facebook, am susținut să nu se închidă bazinul de înot, ținând cont de faptul că este vorba de o sursă social-sportivă, că în jurul său se desfășoară o gamă bogată de activități recreative și medicale. Și spunem la momentul respectiv că susțin funcționarea și chiar demararea procedurilor de modernizare. În același timp, trebuie să facem cunoscut faptul că acest tip de activitatea nu aduce profit nicăieri în lume. Și este clar o componentă socială și sportivă. Faptul că dumneavoastră vreți să îl treceți să fie administrat de serviciul ADP, eu aș vrea să vă întreb care ar fi motivul și dacă această asociație de dezvoltare intercomunitară de servicii publice are prevăzut undeva în statut faptul că nu mai poate să îl administreze, pentru faceți referire la EDILUL, care nu mai pot fi administratori acolo.

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Întrucât EDILUL a devenit operator regional de apă-canal, într-adevăr nu mai poate să furnizeze acest serviciu și să administreze bazinul.

Domnul consilier Ciprian - Mihai NECULĂESCU : Dar este prevăzut undeva, în statut sau unde este ?

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : În lege.

Domnul consilier Norris-Marcu MĂGEANU : Este evident că toate hotărârile de astăzi vor trece, probabil și multe altele. Un singur lucru vreau să se înțeleagă foarte clar, că dumneavoastră trebuie să vă asumați tot ceea ce se întâmplă. Toate aceste bălăbăieli, toate aceste lucruri care se întâmplă în felul acesta, să fie foarte clar și cetățenilor care ne urmăresc că nu sunt în regulă și ele trebuiesc făcute mult mai bine. De ce a fost un an de zile la EDILUL, de ce merge acum la ADP? Are vreo rațiune, vreo viziune? Există vreo responsabilitate pe care cedați dintr-o parte în alta și pe care încercați, vreo eficientizare a ceea ce se întâmplă cu bazinul ? De patru ani sunt văicărele prin presă și la nivelul conducerii din primărie că acest bazin nu este profitabil. Nu va fi niciodată profitabil. Și ca să nu mai fie aceste probleme, poate ar trebui ca la începutul anului, când se face bugetul, o parte din taxele care se iau de la cetățeni, un 0,5%, un 1% să fie redirecționat către bazin, pentru că acest bazin este pentru cetățeni și este normal ca din taxele dâșnilor să fie duse către funcționare. Este nevoie de o viziune. Ce se dorește cu acest bazin? Cum evităm să mai fie închis câte o săptămână când se mai strică câte ceva. Cum facem să avem mai mulți copii la sală ? Să facem și competiții acolo. Vă atrag atenția asupra faptului că ăstea sunt lucruri pe care le puteți organiza mult mai bine, cu o viziune mult mai serioasă.

Domnul viceprimar : Scopul nostru este să menținem în funcționare acest bazin pentru cetățenii Câmpulung-ului. Noi ne dorim să funcționeze acest bazin, pentru că toți cetățenii își doresc să îl folosească. Într-adevăr, ce spuneți dumneavoastră sunt niște programe pe care și noi le dorim să le implementăm.

Domnul consilier Monica ȘOLDOVEA : Am citit în momentul de față în lege și este prevăzut în statutul...

ce se întâmplă cu cei de acolo. Sunt șase persoane acolo. Referitor la contractul de administrare, cred că trebuia să punem și câteva condiții speciale, ca și la drepturi și la obligații care țin de condiția parametrului fizice și chimice. Dacă nu scriem nimic de partea de sănătate publică, nu cred că este în regulă. Este părerea mea personală. Produsele biocide este obligatoriu să fie autorizate. Să nu ne trezim că folosim altceva decât ceea ce spune legiuitorul. Cred că o singură frază la obligații, care ține de tot ceea ce ține de sănătatea publică, cred că obliga SPADPP, ca persoană juridică, cu administrator unic consiliul local, la mai multe, ppărerea mea. Contractul poate fi adiționa și îmbunătăți.

Domnul consilier Ciprian - Mihai NECULĂESCU : Nu mi-ați răspuns, care este acea lege unde este stipulat că EDILUL nu mai are dreptul să administreze bazinul de înot?

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA : Trebuie să ne spuneți un act normativ din care să ne dăm și noi seama că EDILUL, într-adevăr, nu mai poate gestiona și înțelegeam de ce trebuie să votăm la ADP.

Domnul consilier Ciprian - Mihai NECULĂESCU : Nu înțeleg, pentru că subiectul este destul de sensibil și important pentru toată comunitatea. Nu văd niciun reprezentant de la EDILUL, nu văd pe nimeni de la ADP în sală.

Domnul consilier Ionel STATE : Contractul cu EDILUL a expirat la 31.10.2024, nu văd ce treabă mai are EDILUL.

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Bazinul acesta așa a fost construit, așa l-am preluat. Nu este vina dumneavoastră sau a noastră că este destul defectuos în funcționare. Și dumneavoastră înțelegeți că este de utilitate pentru cetățeni.

Domnul consilier Andrei DOBRESCU : Serviciul la care vreți să îl treceți este capabil să gestioneze acest bazin, are personal calificat, știe cine face mentenanța acestui bazin, copiii sunt în siguranță ? Ați spus că nu a fost personal calificat, copiii care au frecventat bazinul au fost puși sub un real pericol ?

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Au fost în siguranță.

Secretarul general face o prezentare a prevederilor Legii nr. 51 / 2006 coroborate cu prevederile Legea nr. 241 / 2006.

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : Vă rog să nu ne mai certați, pentru că dumneavoastră ați vrut să închideți bazinul în 2023. Eu am ceva rețineri la faptul că EDILUL este operator regional de acum, eu cred că este operator regional de mult timp. Și a fost întotdeauna operator regional. Nu avem nimic în principiu că vreți să îl transferați la ADP, procedura prin care vreți vrut să o faceți nu mi se par în regulă. Sunt curios dacă în organigrama ADP-ului apare acest bazin începând de mâine.

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA : Vrem să vedem și noi ce înseamnă cheltuielile, de ce nu mai poate să îl țină EDILUL. Noi, ca să votăm acest proiect, trebuia să fim documentați, să vedem care sunt cheltuielile, câți angajați, ce trebuie să facă. Din ce spune doamna secretar, noi nu avem siguranță la bazin, dacă ne spuneți că personalul nu are nicio calificare. Adică acolo poate să vină orice om de la ADP care face curățenie pe stradă și noi să ducem copiii la bazin.

Secretarul general face precizarea că a vorbit despre personalul de la EDILUL dacă au avut sau nu avize.

Să înșeleg că la bazin nu au fost oameni care trebuia să aibă un aviz de la DSP sau care să cunoască ceva despre clorul care vine în apă, compoziția, cât și cum se pune ? Nu cred că oricine se poate duce acolo, deschidem bazinul, vine trei oameni de la ADP. Noi vrem ca bazinul să funcționeze, dar nu putem să votăm cu ceea ce ne-ați prezentat dumneavoastră da sau nu, sau ne abținem, nici nu știm ce să facem, pentru că nu suntem documentați. Deci este o ședință pe care ați formulat-o de urgență pentru acest subiect și noi nu avem nimic pentru acest subiect. Sunt pregătiți să preia bazinul ?

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Așa cum v-a spus și doamna director, vă poate lămuri.

Doamna director Violeta IARCA face o prezentare a cheltuielilor privind bazinul de inot. Finanțarea se asigură tot din bugetul local.

Doamna consilier Loredana - Nicoleta NĂSTASE : Există rapoarte privind indicatorii tehnico-economici de la bazin pe ultimii patru ani ?

Domnul viceprimar Adrian VLĂDĂU : Nu am cerut decât pe ultimii doi ani, dar putem face.

Doamna consilier Loredana - Nicoleta NĂSTASE : Deci nu ați avut în fiecare an ? De ce spun asta ? Cred că ar fi important doar așa, pentru a cunoaște exact situația să ne puneți la dispoziție. Întâmplător, cunosc foarte bine situația de la bazin, știu ce se întâmplă acolo și ce se face acolo. Bazinul acesta este pentru comunitatea de la Ștrand. Eu



bazin, în momentul de față, există doi casieri care sunt plătiți de EDILUL, există patru oameni de mentenanță care sunt de primărie, există un șef. Aveți vreo a bazinului de acum încolo? Aveți idee câți oameni au intrat în 2023 în bazin? În clipa asta puteți să ne spuneți câte persoane au intrat în 2023 în bazin? Pentru că eu vin și vă spun câte persoane au intrat în 2014 în bazin, câte persoane au intrat în 2015 în bazin cu acte care există în primărie. În anul 2015 au intrat 28.000 oameni în bazin. Putem găsi soluții să rentabilizăm vizibilitatea lui și folosința lui în comunitate. Este clar, așa cum a spus și doamna primar, o povară.

**Se supune la vot proiectul:** Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Cristinel COTOANȚĂ, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

c) Cine se ABȚINE?

Bogdan-Angelin DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON

**Rezultatul votului:** Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 7 ABȚINERI

#### **(4) Proiectul nr. 144 din 05.11.2024**

*privind acordarea unui mandat special în vederea aprobării ajustării tarifelor percepute de operatorul Financiar Urban S.R.L., înscrise în Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale, sortarea și compostarea deșeurilor municipale, în Stația de Transfer Câmpulung, Zona Câmpulung nr. 002 / 04.01.2023*

**Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.**

**La dezbateri sunt prezenți:** 18 consilieri locali

Discuții :

Domnul Marinică FOLOGEA : Are temeiul legal, este întemeiat în drept, am verificat și eu astăzi, am întrebat și specialiști că nu știu să fac calcule, deși am calificarea de specialist în managementul deșeurilor. Din 2022 nu s-au făcut măririi. Problema noastră nu este faptul că se măresc tarifele sau se actualizează. Problema este că aceste noi tarife ne vor obliga cumva să mărim taxa de salubritate. Trebuie să găsim soluții alternative, în contextul dat, să ducem mai puține gunoaie în depozit. S-a încercat să ducem biodegradabilele separat. Am adus pubele maro în apropiere toate cartierele de casă, s-au dus la poartă. Noi, în clipa de față, noi dăm mandat doamnei primar, sau, în lipsa acesteia, domnului, să meargă la ADI să probeze acest tarif, de a mandata pe cineva.

Domnul consilier Bogdan - Angelin DAVID : Noi putem să facem ceva, să le dăm taxa de gunoi conform populației reale pe care o avem noi aici în momentul de față, și la valoarea pe care o vrem noi, pentru că nu suntem obligați și nu vom fi obligați să șinem taxa de gunoi la primărie, suntem obligați să ținem taxa de gunoi pentru care nu vor să facă contract ei și nu plătesc. Putem să le dăm înapoi această taxare, iar primăria este obligată să strângă taxă de colectare doar de la cei care refuză să facă contract cu ei. Conform ultimului recesământ, să facem un calcul corect al persoanelor care sunt în momentul de față. Nu am văzut și nu au reușit să ne pună niciodată la dispoziție ce înseamnă costul de transport pe tona de gunoi la cantitatea de gunoi pe care o transportăm noi în momentul de față. Să le cerem în mod expres să ne spună ce înseamnă transportul ca și procent din acest tarif, pentru că de acolo s-ar putea să dăm o valoare foarte mare din prețul gunoiului în momentul de față.

**Se supune la vot proiectul:** Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Alexandru-Cristinel COTOANȚĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Robert-Marian MUȘETOIU, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotriva

c) Cine se ABȚINE?

Norris-Marcu MĂGEANU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE

**Rezultatul votului:** Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 2 ABȚINERI

Adrian VLĂDĂU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu înregistrarea video a ședinței consiliului local.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Adrian VLĂDĂU

**Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.**

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:

SECRETAR

PULUNG,

**Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.**